

出線生死戰 兩軍目標全取3分

港足 國足 爭次名 去盞

香港文匯報訊(記者 郭正謙、潘志南)1985年「5·19」之戰至今仍為人津津樂道，時隔30年，港足終有望再鑄經典。港隊今晚8時在旺角大球場迎戰國足，進行世界盃亞洲區次圈外圍賽C組出線生死戰，港足主帥金判坤明言今仗拒絕死守，將以3分為目標，誓要將「11·17」之戰打造成香港足球史另一傳奇戰役。(無綫J2台今日7:55p.m.直播)

鄭智坦言要全取3分。潘志南攝

港足在今屆世界盃外圍賽踢出激動人心的足球，作客劣勢下逼和國足、主場對卡塔爾末段連追2球，以及對不丹的補時奠勝，港隊以永不放棄的精神，令香港掀起一片足球狂熱，面對卡塔爾及國足兩大勁旅的夾擊，仍能保持出線希望，港隊今晚主場對國足一仗，將決定奇蹟能否延續。

球迷成主隊最強後盾

一早售罄的門票，意味着旺角場今晚將紅旗高掛，全場爆滿的球迷將

成為港足的第「12」人。港隊主帥金判坤賽前坦言，國足毫無疑問技高一籌，不過港隊卻有全港球迷作為後盾：「我們幾乎每星期也在這裡(旺角大球場)比賽，對場地十分熟悉，而且還有場內場外的全港市民支持我們，團結是我們對抗國足的最大武器。」

國足上仗大破不丹12:0，重奪得失球優勢，不過事實上只有4個最佳次名出線名額，雙方今仗均是非勝不可，金判坤亦坦言球隊不會滿足於和局收場：「國足對不丹與今場比賽是截然不同的賽事，我們對國足的球員以至進攻戰術均很熟悉，我們的計劃是要去全取3分，並會盡全力達成目標。」

另外，國足主教練佩蘭在塞滿百多名記者的

記者會上表示，今仗國家隊還是有信心和實力獲勝，拿下3分。佩蘭重申國家隊沒有改變小組全勝的目標，縱使主場遭港隊逼和，又輸給卡塔爾，餘下的3場世盃外圍賽依然求全勝。

佩蘭：全勝目標不變

佩蘭說：「9月在深圳迎戰港隊，在應該贏得的賽事下失分，我和球員都很失望，該仗港足防守做得很好。今仗他們更加入了新球員，進攻上更有效率，將會更難踢。我們要晉級的話，就需要在餘下賽事取得全勝，今仗預期香港會專注防守，故將會很難取得入球。」

國足陣中擁有多名恒大球員在陣，本周末這批國腳將要歸隊出戰亞冠盃決賽次回合，對此佩蘭表示沒有憂慮，指出目前和球員只會集中今天這場世盃外圍賽。

國足昨晚在記者會結束後，進行賽前操練，與港足一樣，只向傳媒開放15分鐘的練習，而國足只以遊戲作熱身等一般訓練。

金判坤(左)已有應對之策。郭正謙攝

再遇葉鴻輝

香港文匯報訊(記者 潘志南)國足隊長鄭智上場與港隊門將葉鴻輝被爆出現摩擦，今場二人在球場上再遇，鄭智表示：「球場上球員之間、球員和球證之間總會有摩擦的事發生。球場上會尊重對方、尊重球隊，比賽後一切照舊！」鄭智亦表示9月主場對港隊，國足跌了2分，要在餘下的賽事彌補過來。

對於球場的大葉草草質，鄭智表示有信心可克服這個問題：「曾經在深圳踢球時都踢過這種草，球速會比較快，但作客就是有不利的因素，我們會克服到。」

鄭智：尊重對方



佩蘭信心十足。潘志南攝

恒大兵守住國足防線

香港文匯報訊(記者 潘志南)國足上仗在主場慘遭港足悶和，今仗預計會排出更主攻的「433」陣式，力圖撕破主隊防線，同時為防港隊快速反擊，料由恒大4大守將負責鎮守。至於上場對不丹攻入4球的楊旭，暫定先列後備，據稱國足內部認為於大寶跑動能力較強，先上陣可以衝散港足防線。

港隊方面，今仗預計再採用30年前經典戰役「5·19」之戰的穩守突擊戰術，在加入新入籍兵如艾力士、保連奴和辛祖後，反擊威力增強不少。

兩軍預計正選陣容

(位置由右至左)

國足

- 門將：王大雷
- 後衛：張琳芃、梅方、馮瀟霆、鄧正
- 中場：鄭智、吳曦、蔡慧康
- 前鋒：鄭龍、于大寶、武磊

港足

- 門將：葉鴻輝
- 後衛：積施利、法圖斯、基監馬、張健峰
- 中場：盧均宜、梁振邦、林嘉緯、保連奴
- 前鋒：陳肇麒、艾力士

和局對港足和國足都不利。潘志南攝

總獎金200萬元再創新高

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足贏波獎金再加碼，刷新史上最高！繼團長詹培忠以及贊助商灝天金融出重金激勵士氣後，另一服裝品牌贊助商G2000昨晚宣佈再出50萬元贏波獎金，令港足今仗贏波總獎金達到史上最高的200萬元。

這場大戰全城矚目，為鼓勵港足贏得這場出線關鍵戰，各方不惜以重金表達支持，除團長詹培忠豪擲100萬元、贊助商灝天金融30萬元以及固有贏波獎金約20萬元外，另一贊助商G2000昨日亦提出50萬元贏波獎金，令今仗總獎金達到空前的200萬元。

世界盃亞洲區外圍賽次圈

C組

	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
卡塔爾	5	5	0	0	24	2	22	15
香港	6	4	1	1	13	3	10	13
中國	5	3	1	1	21	1	20	10
馬爾代夫	6	1	0	5	4	14	-10	3
不丹	6	0	0	6	3	45	-42	0

兩地球迷入場安排詳情

- 旺角大球場下午5時30分開予持票公眾入場
- 香港市民使用花墟道入口入場；內地球迷則使用界限街入口入場
- 香港市民入場時須出示有效門票及身份證明文件；內地球迷須出示香港足總發出的邀請信及身份證明文件
- 所有球迷入場時需要接受安檢，不可攜帶樽裝飲品、危險品及有挑釁性質的物品
- 兩地球迷入場後會被分隔，約500名客隊球迷獲安排坐在第22至第26段看台，第27段座位留空分隔主客球迷；兩地球迷分別使用不同洗手間及小食亭

壽星「虎哥」：嚴防于大寶 武磊

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足後防大將李志豪(虎哥)昨日度過33歲生日，

隊友陳肇麒在社交網站上載多張隊友送上蛋糕慶祝的相片，大戰當前，相信虎哥的生日願望當是今晚上陣並可協助港足全取3分。



李志豪(中)獲隊友送上蛋糕慶祝生日。陳肇麒facebook圖片

昨日李志豪獲主帥金判坤安排一同出席記者會，虎哥表示要嚴防國足于大寶及武磊兩大前鋒，並認為壓力在對手一方，亦是港足優勢之一：「論實力，國足當然高我們一、兩籌，壓力絕對在他們一方，我們輕裝上陣，可望有更佳發揮。」

和局將兩敗俱傷

足成為4支最佳次名球隊的機會。

扣除對榜尾成績定四隊最佳

由於印尼在F組被取消資格，故8組次名球隊在比較成績入第3圈時，另外7組需扣除對小組榜尾的成績。以C組為例，港足便要扣除對不丹的兩輪賽果，結果只餘7分，得失球差亦減至僅得2球，已不及同積7分的G組次名科威特，8組次名中暫列第5，剛好無緣成為4支最佳次名之一，然而分組賽尚餘2輪賽事，故4支最佳次名誰屬仍存在很大變數。

對於C組頭號種子、暫列第3位的國足來說，現在更是再無選擇餘地，必須勝出餘下3場比賽，首先保住作為4支最佳小組次名的出線希望，再看其他7組的形勢發展，才可得知2018世界盃的晉級前途。

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)港足目前在C組以3分領先國足，但多賽1場，而且得失球差落後10球，若要爭奪小組次名，兩軍餘下賽事不容再失，和局只會兩敗俱傷，如要躋身第3圈賽事，雙方必須取得全勝，才能保持較佳晉級機會。

世界盃亞洲區外圍賽次圈共有8組，每組首名及4支成績最佳的次名將晉級第3圈的12強賽。港足在C組以13分暫列次席(詳見附表)，落後少賽1場的榜首卡塔爾2分，領先少賽1場的國足3分，爭取小組首名的機會難度極大，故港足必須盡力保住小組次席位置。

港足雖以3分領先國足，可是得失球差落後10球，今仗若無法全取3分，次席位置難保，即使雙方各得1分言和，只會兩敗俱傷，嚴重削弱港足和國

